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Dettagli risultato

Domanda

03
PERCEZIONE DELL'ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO DELLA SCUOLA. Quanto
è d'accordo con le seguenti a�ermazioni sulla scuola che frequenta suo  glio? Si
prega di rispondere ad ogni domanda. (Obbligatorio)

Risposte

376
100%

Salta

0
0%

MOLTO IN
DISACCORDO IN DISACCORDO D'ACCORDO MOLTO

D'ACCORDO

Le comunicazioni della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) sono chiare 2.66% 14.89% 57.71% 24.73%

La scuola mi informa sulle attività e i progetti per gli studenti 6.12% 21.54% 56.38% 15.96%

I corsi aggiuntivi organizzati dalla scuola sono utili per mio ⟀�glio 4.79% 22.87% 54.26% 18.09%

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da
trasmettere

8.24% 27.13% 52.66% 11.97%

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei
genitori

7.45% 28.99% 51.33% 12.23%

I servizi di questa scuola funzionano bene (segreteria, pulizie, ecc.) 7.98% 27.93% 49.73% 14.36%

Questa scuola è organizzata bene 8.78% 21.28% 53.99% 15.96%

Mio ⟀�glio usa spesso i computer e altre attrezzature tecnologiche a scuola 7.45% 26.06% 50.53% 15.96%

Questa scuola ha laboratori e ambienti ben attrezzati 7.71% 23.94% 53.46% 14.89%

Consiglierei questa scuola a un altro genitore 4.79% 6.12% 67.55% 21.54%

    
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